11Iro

HUmMsa: renHagui
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.03.2007 16:39:10

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 01.04.2007 20:41:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22838/answer/22839




YBaxaeMmnit ['enHagui! 3a094HO HEBO3MOXKHO OIIPENENIUTh HE00XOIUMOCTE OTIEPATUBHOTO
BMeIllaTeIbCTBa, HE00X0IUMO CMOTPeTh Bac, Bamu cHUMKY, pe3ynbTaThl 00cnenoBanuii. Ha Hamem
cauTe pa3MelieHa ba3a [laHHEIX ypoJioroBs, Bel MoXeTe HATH yposiora B BaiieM peruoHe, KOTOPBIi

Bac npoKOHCYNIBTUPYET 10 faHHOMY BoIIpocy. MoxkeTe npu obpallleHuU COCNaThCsl Ha HHGOpMAIHo
¢ Hamero caiita UroWeb.ru. C yBaxxeHueM.



